

凌晨莫名大火,女子穿短裤逃生



星报讯(记者 张崑文/图) 昨日凌晨,合肥南一环路教育厅宿舍6栋突发大火,租住在此的一名女子只穿着一条短裤跑出逃生。房内所有物品均被烧毁,庆幸的是女子逃跑中,及时叫醒邻居,未造成人员伤亡。

昨日早晨,记者来到事发小区。走进起火房间,一股烧糊的味呛得人无法呼吸。客厅和卧室内一片漆黑,据悉,屋内所有家具全被烧尽,就连铝合金的窗户也被烧得变了形。地面上大量黑水,加上失火时房内一水

管被烧破裂,整个房子一片狼藉(见上图)。因水太多,3楼住户家变成了“水帘洞”。

据3楼住户介绍,凌晨时分突然听到一阵急促的敲门声。“我刚打开门,屋外站着一名女子大喊‘失火了,赶紧跑’。我还未反应过来,那名女子便冲下楼去了,她当时只穿了一件短裤。”3楼住户说,自己出门一看,4楼已被大火吞没,她急忙从家中拿些厚衣服跑下楼。

该户主告诉记者,下楼后,她见到了那名敲她家门的女子,原来,该女子便是租住

在4楼的房客,被冻得瑟瑟发抖。见状后,该户主将一件厚衣服披在了女子身上。很快,消防官兵赶到,将火势控制住。

记者采访时见到了失火房屋的房东杨女士,看到房子被烧,她伤心不已。据其介绍,房子之前租给了一名女子,现在,那名女子已被她朋友先接走休息。失火原因估计是线路老化引起。

“马上就要过年了,东西都烧光了,她这年也过不安生了。”房主杨女士对房客的遭遇深表同情。

▶ 热线说事

醉汉耍酒疯 掰掉出租车计价器

星报讯(记者 祁琳) “春节近了,提醒大家出门在外,还是尽量少喝点吧!”近日,合肥出租车司机张师傅拉了两个乘客前往翡翠园小区,没想到,其中一位乘客因为喝醉,居然赖着不下车,掰坏了张师傅的计价器。

张师傅介绍,当天晚上,两名乘客醉熏熏地上了出租车,一前一后坐着。到了目的地,前排的乘客不愿意下车,后排的乘客先行下了车,到了前门来拉他。“两个人拉拉扯扯十来分钟,前排的男子顺手就把我的计价器给拽下来了。”张师傅立即报警。民警赶到,经过协调,乘客赔偿张师傅100元。

张师傅说,年底了,各种聚会增多,这个酒还是悠着点喝,喝醉了耍酒疯,搞坏别人的东西可就得不偿失了。

签了装修合同 装修公司“跑了”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民朱女士来电称,一个多星期前,她和一家装修公司签订了装修合同,并交了订金,可装修公司“跑了”。

朱女士说,一个多星期前,她和一家装修公司签订了装修合同,支付了一万多元订金。“前两天,我联系不上装修公司的人了。”朱女士赶到该装修公司办公地点查看。“早已人去屋空。”在那里,她还遇到好几个和她情况一样的市民,“他们都和我一样付了订金。”

朱女士表示,装修房子,一定要找正规可靠、信誉良好的装修公司。

误上山寨网站订票 被骗1000余元

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民张女士来电称,她在网上订机票,岂料误上山寨网站,被骗1000余元。

张女士说,最近,她要去北京出差,便上网订往返机票,“我在网上搜索了一家订票网站。”在该网站,她订了两张机票,并将钱汇入指定账号,“一共汇了1000余元。”网上一直没有显示出票,喊来同事帮忙查看,“同事一番查看后告诉我,我误上山寨网站,被骗了。”

▶ 星报提醒 小偷摸进病房,“顺”走1万多元

星报讯(徐翰 记者 马冰璐) 昨日,合肥市民何先生来电称,他的亲戚在合肥一家医院住院治疗,因担心随身携带的钱被偷,特地小心翼翼地把钱藏在枕头下,岂料藏在枕头下的1万多元治病钱还是被偷了。

何先生说,亲戚从外地来合肥住院治疗,为防止被偷,每晚睡觉前,都会小心翼翼地把钱藏在枕头下,岂料

钱还是被偷走了。“一共是1万多元,这可是用来治病的钱,小偷太缺德了。”

“亲戚发现后,第一时间报了警。”何先生说,警方已经立案,目前还在调查中。他说,亲戚现在后悔不已,眼下,他想帮亲戚咨询一下,医院对此事是否负有责任。

针对何先生反映的情况,记者咨

询了合肥市司法局12348法律咨询热线,值班律师黄律师表示,根据何先生描述的情况,因为医院的主要职责是救死扶伤,所以几乎没有安全保障义务,因此,医院对此事不承担责任。

提醒:何先生说,快过年了,小偷猖獗,希望大伙不论是出门在外,还是在家,都要提高警惕,做好防盗措施。

超市门锁被撬,香烟和钱被一扫而空

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午7时40分许,省城枞阳南路一家超市内,店员开门营业时,意外发现柜台内的各类香烟不翼而飞,悉数被盗。随后报案,清点中连放在店内的4000多元现金也被一并盗走。

记者了解到,该店夜里并无人员留守,据店员推测,案发时间在凌晨时分,“门窗几乎完好,就是用于锁门的U形锁被撬开,怀疑小偷撬门入室行窃。”据悉,店内存放的各类香烟被盗一空,价值约4000余元,连带现金一起,涉案价

值约8000多元。目前,辖区刑警队已经介入调查此案。

提醒:烟酒超市关门时,最好将贵重货物及现金带走,不要在店内存放大量现金及贵重物品。可安排人员留宿,并安装监控联网报警设备。

红星美凯龙2013中国城市春晚班底大揭秘

由红星美凯龙“幸福城市·美丽中国”全程赞助支持的2013中国城市春晚,以其强大的制作班底和阵容,闯入了公众的视野。

红星美凯龙2013中国城市春晚即将在2013年2月7日(腊月27)16点~23点间举行,共7小时。为此,小编特别总结了红星美凯龙2013中国城市春晚的几大看点,在此与大家分享。

看点一:最抢眼的明星阵容 最hot的娱乐对撞

红星美凯龙2013中国城市春晚有超女周笔畅、好声音实力歌手吴莫愁的现场PK;有大张伟、姚贝娜的搞怪与婉约对撞;

有龚琳娜的神曲单挑廖昌永的优雅男高音;还有TBV影星罗嘉良春晚的首次献唱;国宝级笑星姜昆、戴志诚也将在这个新的春晚舞台上再度亮相;歌坛天后容祖儿届时将空降现场;还有2012年为国争得荣誉的奥运冠军邹凯携未婚妻前来助阵。

看点二:超豪华导演监制班底 打造超凡视听盛宴

由成都广播电视台知名导演张扬担任晚会总导演;由指导过央视春晚的原中央电视台导演陈岚担任总监;由上海世博会开闭幕式总导演,同时也是国家一级导演的滕俊杰担任艺术总监;艺术顾问则是大名鼎鼎的连任5年央视春晚的总导演袁德

旺。据了解,红遍大江南北的笑星赵本山、香港歌星张明敏就是袁导从上万名演员中发掘出来的。

看点三:首次16城市同步直播 热烈互动high翻全场

红星美凯龙2013中国城市春晚还有另外一个显著的特色就是:不同于以往央视和卫视的播出平台,首次实现了在中国最具代表性的16个城市媒体的同步直播,覆盖受众高达3亿人。这16个城市分别是:北京、上海、天津、重庆、深圳、广州、石家庄、武汉、济南、太原、西安、沈阳、长春、哈尔滨、贵阳、成都等。同时,新浪网届时也将对晚会进行全程直播。

订餐热线: 63663579 63663679
酒店地址: 绩溪路安医住院部西300米
(省招生考试院对面)